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 صيف أ 2013 – حساب مثلثات
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∢𝐴𝐾𝐿 = 120°: 
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∆𝐴𝑃𝐾   نجد ،𝑃𝐾  طريق قانون𝑠𝑖𝑛 العام:  
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sin (∢𝐴𝑃𝐾)
=

𝑃𝐾

sin (∢𝑃𝐴𝐾)
 

𝑎

sin (120° − 𝛼)
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sin (𝛼)
 

 

 

 

 

  𝑃𝐾𝐴∢ مقدارجد ن

 𝑎و  𝛼بدلالة  𝑃𝐾طول القطعة نجد 

 الزوايا المتقابلة بالمعين متساوية

 

∢𝑃𝐾𝐴 = 60° 

 اقطار المعين تنصف الزوايا 
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(120° − 𝛼) 

∢𝐴𝑃𝐾 = 120° − 𝛼 

 180مجموع زوايا المثلث 

𝑃𝐾 =
𝑎 ∙ 𝑠𝑖𝑛 (𝛼)

𝑠𝑖𝑛 (∢120° − 𝛼)
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  :𝑃𝐾حسب بند أ نجد 

𝑃𝐾 =
𝑎 ∙ 𝑠𝑖𝑛 (46°)

𝑠𝑖𝑛 (74°)
 

𝑃𝐾 = 0.748𝑎 

 :𝑃𝐺𝐾∆بالمثلث القائم  𝐺𝐾نجد 

cos (∢𝑃𝐾𝐺) =
𝐺𝐾

𝑃𝐾
 

cos (60°) =
𝐺𝐾

0.748𝑎
 

𝐺𝐾 = 0.374𝑎 

  :𝐺𝐾𝐿∆العام في المثلث  𝑐𝑜𝑠حسب قانون  𝐺𝐿نجد 

GL2 = GK2 + KL2 − 2 ∙ 𝐺𝐾 ∙ 𝐾𝐿 ∙ cos (∢𝐺𝐾𝐿) 

GL2 = (0.374a)2 + a2 − 2 ∙ 0.374𝑎 ∙ 𝑎 ∙ cos (120°) 

GL2 = 1.139a2 − 0.748𝑎2 ∙ (−0.5) 

GL2 = 1.139𝑎2 + 0.374𝑎2 

GL2 = 1.513𝑎2 

 

 

 النهاية 

𝐺𝐿 = 1.23𝑎 

 نجد النسبة بين انصاف الأقطار المطلوبة
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